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第４回精華町健康総合拠点施設のあり方検討会議 議事録 

 

日時 令和 2年 2月 28日（金）午後 1時 30分～午後 2時 

場所 精華町庁舎 5階 501・502会議室 

出席者 桂会長、地主副会長、岸田委員、野澤委員、田中委員、長谷川委員、森委員、阪本委

員、近藤委員、矢田委員、北﨑委員 

欠席者 内田委員、三沢委員 

次第 1 開会 

2  議事 

（１） パブリックコメントに対する町の考え方について（資料１） 

（２） 精華町健康総合拠点施設整備基本計画（最終案）について（資料２） 

（３） 意見交換 

3  閉会 

＜配布資料＞ 

○ 次第 

○ 精華町健康総合拠点施設のあり方検討会議 委員名簿 

○（資料１）「精華町健康総合拠点施設整備基本計画（案）への意見募集（パブリッ

ク・コメント）に対する考え方について 

○（資料２）精華町健康総合虚誕施設整備基本計画（最終案） 

1 開会 

挨拶 健康福祉環境部長 

 新型コロナウイルスの感染について、日々状況が変わり行政としても対策を講じている

ところです。皆様におかれましても、感染予防に努めていただいていることと思います。   

さて、あり方検討会議は、これまで 3 回、ご議論いただき本日が最終回となっておりま

す。なお、本計画のパブリックコメントを実施し、たくさんのご意見をいただきました。

その内容についてみなさんにご確認いただき、内容を公開し、計画を完成させ次年度以降

は、計画に沿って事業を進めたいと思います。健康総合拠点は、本町にとって健康づくり

の重要な場所と位置付けています。まずは、食育防災センターの建設を行い、その後順次

進めいていく予定としております。また、本計画がより実効性のあるものとなりますよう、

みなさまから意見をいただきたいと思っております。本日は、時間短縮による進行をお願

いしているところではありますが皆様よろしくお願いいたします。 

 

 要綱第 6条第２項に基づき、委員出席の確認を行った。 

委員 13名中、11名の出席により本会議は成立。 

会長 

 

これより、議事に沿って進めてまいりたいと思います。 

2 議事 

 

事務局 

議事 

（１）パリック・コメントに対する町の考え方について 資料１ 

事務局より説明。 

 

質問及び 

意見交換 

会長 

 

 それでは、議事の（１）パリック・コメントに対する町の考え方について、 

質問及び意見交換を行いたいと思います。 
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北﨑委員 

 

 

 

事務局 

 

 

 

 

北﨑委員 

 

 

事務局 

 

意見に対する考え方の中で、検討させていただきますというコメントがいく

つかありますが、基本設計や実施設計策定にあたり具体的に文書として今後、

コメント等を公に返すかお教えいただきたい。 

 

基本的には考え方の公表内容について、さらにどうしたかということを公表

することは想定しておりません。今後、基本設計、実施設計に反映していくス

タンスでいます。また、次年度以降すぐに基本設計、実施設計に移る状況では

ございませんが、ご意見を温めておき活かしていきたいと考えています。 

 

内容の中には、具体的には検討するには難しい課題もあると思いましたので

質問させていただきました。 

 

コメント中には、検討課題として現状認識したものと参考にさせていただき

たいものがあり、これで進めますと現時点では表現できない部分がありますの

で、ご理解いただきたいと思います。 

 

事務局 

 

 

 

議事 

（２）精華町健康総合拠点施設整備基本計画（最終案）について 資料２ 

事務局より説明。 

 

 

質問及び 

意見交換 

会長 

 

野澤委員 

 

 

田中委員 

 

 

 

 

 

 

 

事務局 

 

 

会長 

 

 

 

 

事務局 

 

 

 

 

 それでは、議事の（２）精華町健康総合拠点施設整備基本計画（最終案）に 

ついて質問及び意見交換を行いたいと思います 

 

 

すごくわかりやすい資料だと思います。現在の施設は、老朽化が進んでいる

ので、できるだけ早く実現できたらとうれしいなと思います。 

 

調理室に関してですが、むくのきセンターができた際に調理室の設定や料理

教室等、専門的に活動している方の意見をお聞きにならなかったのでとても使

いにくいものとなっています。是非、活動される方の意見を取り入れていただ

きたいと思います。他に、子育て等に関しましても少数の方でもいいので、活

動する方の意見を聞いて、使いやすく喜んでいただける施設づくりをしていた

だきたいです。特にソフト面は、各団体の意見を取り入れていただければと思

います。 

  

本施設は、住民活動の拠点にもなりますので、利用者の方の意見を十分に反 

映させ、皆さんが使いやすい施設となるよう設計を進めていきたいと思います。 

 

みなさんの意見を反映させ、設計を進めていただきますようお願いいたしま

す。他にご意見は、ございませんでしょうか。 

最終回となりますがいかがですか？なければ、本日は短時間での会議という

ことでしたので事務局にお返しします。 

 

本日は、ご出席いただきありがとうございました。また、本会議の内容は、

ホームページ等で公表させていただきます。 

なお、あり方検討会議につきましては、今回で終了となります。委員の皆様

には、長い方で２年ご協力いただき、多くのご意見をいただき改めてお礼申し



3 

上げます。また、今後とも、保健行政にご協力をいただきますようお願いいた

します。それでは、会議を終了いたします。ありがとうございました。 

 


